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CamocrositeibHasi pabora Ned
no gucuuIminie «OCHOBBI NMPOrpaMMHUPOBAHUS

BeiBecTr nosioxuTeIbHBIC 21eMeHThI MaccuBa X(K), 3aTeM OTpHIIATEIbHBIC JJIEMEHTBI MACCHBA
Y (M) ¥ KOJUYECTBO BHIBEICHHBIX YHCEIL.
Hannbie aus BBoma: K=6, m=3, X(1;0;2; -1; 1; 4), Y(-2;0; 2).

Hanbl K 1 maccuB X(K). Haiitu cymmy

(X1-P)?+ (Xo- PP + ... + (X = P)%, e P = (X1 + Xp +...+ Xi) / k.

Jannsie aas BBoga: kK =6, X(-2; 1; 3; 4; 2; 1).

Janet m u maccuB X(m). Haittu npoussBeaeHue

(2 + X:%) 2+X5%) ... (2 + Xp?), HCIIOIB3YS JIMIIb HEHYIIEBBIC HIEMEHTBI MaccuBa X.
Hannbie aus BBoga: ot = 6, X(1; 0; -1; 2; 0; 1).

Haiitu Homep snementa maccuBa X(K), onmxaiiniero k C, rue

C=(X1+ Xy +..+ Xy) / k.

HMannbie aus BBoga: K =6, X(1;0; -1; 2; 0; 1).

Haner C, mu maccuB T(M). Halitn umcino snemenToB maccuBa T, menbmux C, a s
371eMeHTOB, OobIKX C, HAUTH UX CpellHee apuhMETHIECKOE.
Hannbie as BBoga: C =3, m=6, T(5;0; -1, 4; 2; 6).

s maccuBa T(M) HalTH YKCIIO JIEMEHTOB, OOJIBLINX MPEIbIIYILErO AIEMEHTA, a JUIs TEX,
KOTOpBIE MEHBIIIE, HAUTU UX CpeaHee apu(PMETHIECKOE.
Hannbie aus BBoma: m =38, T(1;2; 3; 2; 1; 3; 3; 4).

Haiiti HOMEp HaMMEHBIIIETO TTOJIOKUTEIBHOTO dJIeMeHTa MaccuBa X(Im).
Tannbie aus BBoga: m = 6, X(-2; 1; -1; 0; 1; 3).

Jns maccuBa X(M) Hame4yaraTh CyMMY, IPOU3BE/ICHHE U HOMEPA TMOJIOKHUTEIBHBIX 3JICMEHTOB
MOCJIE MOCIIETHETO HYJIEBOTO AJIEMEHTA.
Hannbie aus BBoga: m=7, X(1;0; 4;0; -1; 2; 3).

Haubr K1 maccu T(K). Haiith cymmy M KOJIHUYECTBO 3JIeMeHTOB B MaccuBe T mocie
MEPBOTO HYJIEBOTO 3JICMEHTA.
Hanusie aus BBoga: K =7, T(2;1;0; 4; 2; 0; 3).

Hansr m u maccuB A(m). HanedataTh cyMMy OTpHIIaTEIbHBIX JIEMEHTOB MaccuBa A mocie
MIEPBOTO HYJIEBOTO AJIEMEHTA.
Hannsie aus BBoga: m= 8, A(1;-1;0; -2; 0; 2; -1; 1).

Hansr m, koopauHatel Xa, Y myHkTa A U B MaccuBe K u3 2m umncen koopauHatel Xi, Y3
X2, Y2, ..., Xm, YmuyHKTOB B; By, ..., Byn. BriBecTu HOMep U KoOpaAHMHATHI TyHKTa Bj,
HauboJee y1aJIeHHOro OT MyHKTa A.

Hannbie s BBoma: M =5, Xa=1, Ya=0,K(2;0; 3;1;5;-1; 2;1; 4; 3).

Haiiti oOIee KOJMYECTBO HYJEBBIX 3JeMeHTOB B MaccuBax X(M), Y(K).
Hannbie as BBoga: m=6,k=7,X(2;0; 3;1;0; 2), Y(-1; 2; 1; 0; 2; 0; 0).
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OOpa3oBarh U BbIBECTH MaccuB T W3 HEOTPHUIIATEIBHBIX SJIEMEHTOB MaccuBa X(M).
Hamneuarats umncnio snemeHToB B Maccuse T.
Jannsie o BBoga: m = 6, X(6; 0; 2; -3; 5; 0).

BbIBecTH YeTHBIC MO 3HAYCHHUIO CPEIU TMOJIOKUTEIILHBIX 3JIEMEHTOB MaccuBa X (M),
HA4YMHAS ¢ IEPBOTO MOJIOKUTEITHHOTO JIIEMEHTA.
Jlannsie aus BBoga: m =7, X(-8; 6; -2; 4; 0; 5; 2).

Y ABOUTH HAaUOOJIBIINI JIEMEHT MacckBa X(M) W HameyaTaTh K3MECHECHHBIA MACCHB.
Jaunsie aus BBoga: m =5, X(1; 4; 2; 3; -4).

BeiBecTH HEHYIIEBBIE DJIEMEHTHI MacckBa X(M) M UX IPOM3BENECHUE.
HManneie aas BBoga: M =7, X(-5; 1; 3; 0; 1; -2; 6).

Haiit cymMMy M KOJIMYECTBO HCUETHBIX 10 3HAYCHHIO DJIEMEHTOB MaccuBa X(M).
HMannsie nas BBoga: M =6, X(-3; 0; 0; -2; 1; 0).

O6pazoBath MaccuB T W3 HEHYJIEBBIX 3JIeMEHTOB MaccuBa X(M). 3areM BbIBecTH MaccuB T u
KOJIMYECTBO 3JIEMEHTOB B HEM.
HMannsie aus BBoga: m =7, X(1; 0; 0; -2; 0; 3; 0).

B maccuBe T(M) 3aMeHHTH HYJIEBBIC 3JIEMEHTHI HAHOOJBIIAM 3JICMEHTOM.
Jannsie aus BBoga: m =6, T(1;0; -1; 0; 4; 4).

B maccuBe X(M) HaWTH CyMMY M KOJHMYECTBO 3JIEMEHTOB MEXIY IHEPBBIM M MOCIECIHUM
HYJIEBBIMHU JIEMEHTAMHU.
Hannsie a1 BBoga: m =7, X(1;-2; 0; 1; 6; 0; 0).

[ToMeHsATh MeCTaMU HauOOJIBIINI 1 HAMMEHBIINH IeMeHThI MaccuBa T(m).
Jannsle aus BBoga: m =6, T(2; 3; 3; 3; -2; 0).

B maccuBe X(m) HaiiTi 001Iee YHCII0 JIEMEHTOB JI0 IIEPBOTO M MOCIIE IMOCIEIHET0 HYJIEBBIX
DJIEMEHTOB.
Hannsie aus BBoga: m =7, X(1, -3; 0; 6; 0; 0; 9).

CKOJIBKO 3JIEMEHTOB B MaccuBe X(M) Mociie BTOPOTo HYJIEBOTO AJIEMEHTA.
Janusie aus BBoga: m =6, X(0; -2; 3; 0; 5; 7).

U3 snementoB maccuBoB X(M) u Y(mM) obpazoBats maccuB H(X1,Y1,X2,Y2, ..., X, Ym) ©3
2M 3JIEMEHTOB.

HMannsie aus BBoga: m =5, X(1;0; 2; 0; 3), Y(-1; 2; 3; 4; 5).

OKpyrauTh JIeMeHThl MaccuBa X(M) 10 OirKaiIero mesoro.

Hannusle aus BBoga: m =5, X(1,3; 5,8; 0,15; -2,28; 3,14).

W3 snementor MaccuBoB X(M), Y(K) obpasoBats MmaccuB H(Xy, Xz, X3, ..., Xm,Y1,Y2,Y3, ..., Yk)
n3 m + K anemeHTOB.
Janusie aus BBoga: m=4, k=5, X(1;0; 3;5), Y(-2;-3; -4; -5; -6).

Haiiti HoMep BTOporo HyJI€BOro 3jieMeHTa MaccuBa X(m).
Jaunusie aus BBoga: M =6, X(2; 0; 4; 0; 0; 2).

Haiiti HOMep mpeanocieIHero HyaeBoro aieMeHTa MmaccuBa X(m).
Mannele a1 BBoga: M= 6, X(2; 0; 4; 0; 0; 2).



29. IlepectaButh d5eMeHTHl MaccuBa X(M) B oOpaTHOM mopsiake, T.€. X, ...,X2, X1.
JManneie 1 BBoga: M =5, X(1; 2; 3; 4; 5).

30. B maccuBe X(M) HAWTH YKMCIIO SJIEMEHTOB MEKY IIEPBBIM U BTOPHIM HYJICBBIMH 3JIEMEHTAMHU.
JMannsie oo BBoga: M =7, X(2;0; 1; 2; -3; 0; 0).
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